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ВАРИАНТ 8-4-1.
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1. Какие процессы соответствуют участкам графика АВ, ВС и СД? Сколько теплоты получает свинец на участке АВ, если масса его 100 г?
2. Сколько тепла получают 2 кг воды, имеющие вначале температуру 20 град., при нагревании их до кипения и получения из них 400 г пара?
3. Зачем в верхней и нижней частях больших прожекторов делают отверстия?
ВАРИАНТ 8-4-2.
1. Какие процессы соответствуют участкам графика AВ, ВС, СД ? Сколько тепла получает алюминий на участке ВС, если масса его 5 кг ? 
2. Сколько тепла нужно для того, чтобы нагреть 8 кг воды в железном котелке массой 1кг от 20 град.  до кипения? 
З. Зачем вагоны для перевозки молока красят в светло-желтый цвет?
ВАРИАНТ 8-4-3.
1. Какие процессы соответствует участкам графика АВ, ВС и СД? Сколько тепла получает ртуть на участке СД, если масса её 500 г 
2. Сколько воды можно нагреть, если использовать полностью тепло, выделяющегося при сгорании 1 кг дров? Разница температур воды 50°.
З. Будет ли таять лёд в комнате с температурой 00?

ВАРИАНТ 8-4-4.
1. Какие процессы происходят на участках графика АВ, ВС и СД? Сколько тепла получает эфир на участке АВ, если масса его 200 г?
2. Сколько тепла получил свинец, когда его расплавили, при этом его начальная температура была 27°? Масса свинца 100 г.
З. В чем с точки зрения физики заключается 
"действие" шубы?
ВАРИАНТ 8-4-5.
1. Какие процессы соответствуют Участкам графика АВ, ВС и СД ? Сколько тепла получает ртуть на участке ВС, если масса её 200 г?
2. Сколько дров надо сжечь, чтобы нагреть от 0° до
кипения 10 кг воды, если бы всё тепло от дров пошло на нагревание воды? 
З. При выходе из реки после купания мы ощущаем холод. Почему?

ВАРИАНТ 8-4-6. 
1. Какие процессы соответствуют
участкам графика AВ, ВС и СД? Сколько тепла получает спирт на участке СД, если его масса 10 г.

2. Сколько тепла нужно для того, чтобы изо льда с температурой 0°С получить воду с температурой 50°С? 
Масса льда 2 кг.
3. Медный и железный шарики одинаковой массы опус​тили в кипяток. Затем их вынули и положили на куски воска. Под каким шариком расплавилось больше воска?
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